
1

Rīga

SkyShop



2

MenuPre-Order

ORDER A TASTY MEAL FOR THE RETURN FLIGHT!
Pasūtiet garšīgu maltīti atpakaļceļa lidojumam!
Закажите вкусную еду на обратный полёт!

Ask a flight attendant for an order-coupon
Jautājiet stjuartiem pasūtījuma kuponu

Попросите у бортпроводника купон для заказа

Choose a preferred meal from pages 3-5
Izvēlies maltīti lapaspusēs 3-5 

Выберите блюдо на страницах 3-5

Enjoy your meal on your return flight
Izbaudiet savu maltīti nākamajā lidojumā

Наслаждайтесь своим заказом на следующем рейсе

22 33

You can also order your meal at:
Maltīti iespējams pasūtīt arī šeit:

Также вы можете сделать заказ по адресу:

www.flydinner.com

11

Your meals are prepared by:
Jūsu maltītes gatavo:

Ваши блюда приготовлены:

We accept the following credit cards:
Apmaksai tiek pieņemtas šādas maksājumu kartes:

Мы принимаем следующие карты:
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Ideal for
  Breakfast

Omelette with cream cheese, mushrooms and fried bacon 
+ cookies tartelettes with chocolate/lemon filling, yoghurt 

and orange juice
Omlete ar krēmsieru, sēnēm un ceptu bekonu 

+ tarteles cepumi ar šokolādes/citrona pildījumu, jogurts un apelsīnu sula
Омлет со сливочным сыром, грибами и жареным беконом 

+ печенье-тарталетки с шоколадно-лимонной начинкой, йогурт и 
апельсиновый сок

TOMP 69W2 (WITH JUICE) €11.99

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuartiem.
О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.

MenuPre-Order
Pasūtiet garšīgu maltīti jūsu nākamajam lidojumam!
Закажите вкусную еду на Ваш обратный полёт!

ORDER A TASTY MEAL  
FOR YOUR RETURN FLIGHT!

Cottage cheese pancakes with sour cream or jam 
+ ham, Fuet sausage and orange juice
Biezpiena pankūkas ar krējumu vai ievārījumu 
+ šķiņķis, Fuet desa un apelsīnu sula

Сырники со сметаной или джемом 
+ ветчина и колбаса Фуэт и апельсиновый сок

TOMP 70W2 (ORANGE JUICE) €11.99

Ideal for
  Breakfast



Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuartiem.
О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.
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Teriyaki salmon fillet with rice and grilled vegetables 
+ ham and Fuet sausage, Viennese chocolate cake and orange juice or white wine 
Terijaki laša fileja ar rīsiem un grilētiem dārzeņiem 
+ šķiņķis un Fuet desa, Vīnes šokolādes kūka un apelsīnu sula vai baltvīns

Филе лосося в соусе терияки с рисом и овощами гриль 
+ ветчина и колбаса Фуэт, венский шоколадный торт 
и апельсиновый сок или белое вино

TOMP 67W2 (ORANGE JUICE), 
TOMP 67W4 (WHITE WINE)

€17.99

Ideal for
  Dinner

MenuPre-Order
Pasūtiet garšīgu maltīti jūsu nākamajam lidojumam!

Закажите вкусную еду на Ваш обратный полёт!

ORDER A TASTY MEAL  
FOR YOUR RETURN FLIGHT!

Fried shrimps with spinach penne 
and cheese sauce 

+ mozzarella-vegetable salad, chocolate-
coconut dessert and orange juice or white wine

Ceptas garneles ar penne makaroniem 
un spinātu siera mērci 

+ dārzeņu salāti ar mocarellas sieru, šokolādes-
kokosriekstu deserts un apelsīnu sula vai baltvīns

Жареные креветки с пенне 
и сырным соусом со шпинатом 

+ овощной салат с моцареллой, шоколадно-кокосовый 
десерт и апельсиновый сок или белое вино

TOMP 60W2 (ORANGE JUICE),
TOMP 60W4 (WHITE WINE)

€17.99

Ideal for
  Dinner



Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuartiem.
О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.
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Chicken nuggets with alphabet fries 
+ fresh cucumber and carrot sticks, with Kinder chocolate and strawberry milk
Vistas nageti ar kartupeļu burtiņiem 
+ svaigu gurķu un burkānu standziņas ar Kinder šokolādi un zemeņu pienu

Куриные наггетсы с картофелем фри 
+ соломка из свежих огурцов и моркови, 
подается с шоколадом Kinder и клубничным молоком

TOMP 61W6 (WITH MILK) €10.99

Ideal for
  Kids

Fried chicken with potatoes, grilled zucchini and meat sauce 
+ Greek salad, apple cake and orange juice or red wine

Cepta vista ar kartupeļiem, grilētu cukini un gaļas mērci 
+ grieķu salāti, ābolkūka un apelsīnu sula vai sarkanvīns

Жареный цыпленок с картофелем, 
цукини на гриле и мясным соусом 
+ греческий салат, яблочный пиро 

и апельсиновый сок или красное вино

TOMP 65W2 (ORANGE JUICE), 
TOMP 65W3 (RED WINE)

€15.99

Ideal for
  Dinner

BBQ pork with potatoes 
+ Greek salad, chocolate-coconut dessert 
and orange juice or red wine
BBQ cūkgaļa ar kartupeļiem 
+ grieķu salāti, šokolādes-kokosriekstu 
deserts un apelsīnu sula vai sarkanvīns

Свинина барбекю с картофелем 
+ греческий салат, шоколадно-кокосовый десерт 
и апельсиновый сок или красное вино

TOMP 66W2 (ORANGE JUICE), 
TOMP 66W3 (RED WINE) 

€15.99

Ideal for
  Dinner

MenuPre-Order
Pasūtiet garšīgu maltīti jūsu nākamajam lidojumam!
Закажите вкусную еду на Ваш обратный полёт!

ORDER A TASTY MEAL  
FOR YOUR RETURN FLIGHT!
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SAVE

€1 €8

CROISSANT WITH 
HAM & CHEESE 
+ ANY HOT DRINK
Kruasāns ar cūkgaļas 
šķiņķi un sieru
+ karsts dzēriens
Круассан с ветчиной и сыром 
+ горячий напиток

SAVE

€1 €10

CROISSANT WITH HAM & 
CHEESE + SOUP
Kruasāns ar cūkgaļas 
šķiņķi un sieru 
+ vistas zupa 

Круассан с ветчиной и сыром 
+ куриный суп

SAVE

€1 €10

SWEET & SOUR CHICKEN 
WITH RICE 
+ ANY SOFT* DRINK
Vista saldskābā mērcē ar rīsiem
+ bezalkoholisks* dzēriens
Курица с овощами в кисло-
сладком соусе с рисом 
+ безалкогольный* напиток

SPECIAL OFFERS

*Except water and hot drinks
*Izņemot ūdeni un karstos dzērienus
*Исключая воду и горячие напитки
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SAVE

€1 €9

SALMON SANDWICH
+ ANY HOT DRINK
Laša sviestmaize
+ karsts dzēriens
Сэндвич с лососем 
+ горячий напиток

SAVE

€1 €9

CHICKEN & CHEESE PANINI
+ ANY SOFT* DRINK
Karstmaize ar vistu un sieru 
+ bezalkoholisks* dzēriens
Панини с курицей и сыром 
+ безалкогольный* напиток

SPECIAL OFFERS

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuartiem.
О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.



8

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuartiem.
О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.

SAVE

€1 €12

TAPAS
+ BEER OR WINE 
(RED OR WHITE)
Tapas 
+ alus vai vīns (sarkans vai balts)
Тапас  
+ пиво или вино 
(белое или красное)

SAVE

€1 €9

NOO PARMESAN
SNACK + BEER
Vītinātas desiņas + alus
Вяленые колбаски + пиво

SPECIAL OFFERS
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SAVE 
FROM

€050 €5

BLUEBERRY MUFFIN 
+ COFFEE 
Melleņu kēkss 
+ kafija 
Черничный кекс 
+ кофе

SPECIAL OFFERS

*Except water and hot drinks
*Izņemot ūdeni un karstos dzērienus
*Исключая воду и горячие напитки

€10

KIDS COMBO
CHICKEN NUGGETS  
AND FRENCH FRIES  
+ ANY SOFT* DRINK
+ OREO
Vistas nageti ar frī kartupeļiem 
+ bezalkoholisks* dzēriens + Oreo
Куриные наггетсы с 
картофелем фри 
+ безалкогольный* напиток 
+ Oreo

SAVE

€150
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Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuartiem.
О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.

SAVE

€150 €1250

SPARKLING WINE
BOTTEGA GOLD (1+1)
Sausais dzirkstošais vīns 
ar izsmalcinātu garšu (1+1)
Сухое игристое вино с 
изысканным вкусом (1+1)

COCKTAIL 
OFFER

Kokteiļu piedāvājums
Коктейльное предложение

SAVE

€1

Cocktails: 
Vodka & Orange juice

Whiskey & Coca-Cola

Rum & Coca-Cola

Gin & Tonic

€8

SPECIAL OFFERS



11

ALL MEALS

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuartiem.
О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.

Piquant soup with chicken, noodles 
and vegetables

Pikantā zupa ar vistu, nūdelēm un dārzeņiem
Пикантный суп с курицей, лапшой и овощами

€5

Croissant with ham, cheese and 
pickled cucumbers

Kruasāns ar cūkgaļas šķiņķi, sieru 
un marinētiem gurķiem 

Круассан с ветчиной, сыром 
и маринованными огурцами

€6

Sweet & Sour chicken with rice
Vista ar dārzeņiem saldskābā mērcē ar rīsiem

Курица с овощами 
в кисло-сладком соусе с рисом

€8

Salmon sandwich
Laša sviestmaize

Сэндвич с лососем

€7

Chicken and cheese panini
Karsta un garšīga vistas un siera karstmaize

Вкусный горячий панини с курицей и сыром

€7Tapas: olives, breadsticks, cheese, ham and mini fuet sausages
Tapas: olīves, grauzdiņi, siers, šķiņķis, mini desiņas

Тапас: оливки, сухарики, сыр, ветчина, мини колбаски

€7

Chicken nuggets and French fries
Vistas nageti ar frī kartupeļiem

Куриные наггетсы с картофелем фри

€6
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Pringles Original or Sour Cream & Onion potato chips, 40 g
Kartupeļu čipsi – oriģinālie vai ar krējuma un sīpolu garšu
Картофельные чипсы – оригинальные или со вкусом 

сметаны и лука

€250

Blueberry muffin
Melleņu kēkss

Черничный кекс

€250

Oreo Original cookies, 44 g
Oreo cepumi

Печенье Oreo

€250

Fazer Tutti Frutti assorted sweets, 120 g
Konfekšu izlase

Ассорти конфет

€3

Twix ‘Xtra chocolate bar
Šokolādes batoniņš

Шоколадный батончик

€250

Salysol salted peanuts, 60 g
Sālīti zemesrieksti
Соленый арахис

€250

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuartiem.
О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.

Noo Parmesan Snack cigar sausages
Cigārdesiņas ar Parmas sieru

Колбаски с сыром пармезан

€3

Knorr carbonara pasta with cheese sauce, 55 g
Karbonara makaroni ar siera mērci

Паста карбонара с сырным соусом 

€3
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HOT DRINKS

FRESHLY BREWED BLACK COFFEE

Svaigi pagatavota melnā kafija
Свежезаваренный черный кофе

€350

CAPPUCCINO

Kapučīno
Капучино

€3

TEA (BLACK / GREEN / MINT)

Tēja (melnā / zaļā / piparmētru)
Чай (черный / зеленый / мятный)

€3

INSTANT COFFEE

Melnā kafija
 Черный кофе

€3

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuartiem.
О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.
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SOFT DRINKS

Akvilė, 50 cl
Natural mineral water Akvilė is 100% 
naturally pure made by nature
Dabīgs minerālūdens (negāzēts / gāzēts)
Натуральная минеральная вода 
(без газа / с газом)

€2

Сido, 30 cl
Apple / Orange / Tomato juice

Sula – ābolu / apelsīnu / tomātu
Сок – яблочный / 

апельсиновый / томатный

€3

Schweppes, 33 cl 
Sparkling refreshing beverage
Gāzēts atspirdzinošs dzēriens
Газированный освежающий напиток

€3

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuartiem.
О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.

Coca-Cola or 
Coca-Cola Zero, 33 cl
Sparkling refreshing beverage
Gāzēts atspirdzinošs dzēriens
Газированный освежающий напиток

€3
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ALCOHOL
Rémy Martin VSOP, 5 cl, 40% 

Cognac / Konjaks / Коньяк

€7
Bacardi, 5 cl, 37.5%

White Rum / Rums / Ром

Bombay Sapphire, 5 cl, 40%
Dry Gin / Džins / Джин

Stolichnaya®, 5 cl, 40%
Premium vodka / Degvīns / Водка

Jack Daniels, 5 cl, 40%
Whiskey / Viskijs / Виски

€6

Bottega Gold, 20 cl, 11% 
Prosecco Brut
Sausais dzirkstošais vīns ar izsmalcinātu garšu
Сухое игристое вино с изысканным вкусом

Bottega Rose, 20 cl, 11.5% 
Gold Brut
Rozā dzirkstošais vīns
Розовое игристое вино

€7
La Baume, 18.7 cl, 13% 
Chardonnay  white wine
Baltvīns 
Белое вино

La Baume, 18.7 cl, 13.5% 
Cabernet Syrah red wine
Sarkanvīns
Красное вино

€6

Tuborg, 50 cl, 4.6% 
Lager beer

Gaišais alus
Светлое пиво

€7
Carlsberg, 33 cl, 5% 

Pilsener
Gaišais alus

Светлое пиво

€5
Guinness, 44 cl, 4.2% 

Draught Stout
Tumšais alus

Темное пиво

€6
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1. TALIKA
Eyelash Growth & Pigmentation Serum, 10 ml | page 22, 37€

2. DIEGO DALLA PALMA
My Toyboy Mascara, 13 ml  | page 22, 23€

3, CHOCOMOON
Tenderness Ladies Watch | page 26, 49€

4. DR. LEVY
4 Miracles Mask & Cure | page 24, 59€

5. CALVIN KLIEN
CK Free for men, EDT 50 ml  | page 18, 1990€16



PACO RABANNE
Pure XS EDP for her, 50 ml

The new female fragrance from Paco Rabanne. A wild provocative floral oriental. Pure XS for her captivates, accelerates and 
escalates the senses. Ylang-ylang for the raw, the untamed, the erotic. Next up, hot vanilla and an intriguing popcorn-note burst. 
Excess in its purest state.
Jaunais sieviešu aromāts no Paco Rabanne. Mežonīgs, izaicinošs, ziedu, austrumniecisks. Pure XS aizrauj, paātrina un saasina izjūtas. 
Ilang-ilang – spontāns, nepieradināts, erotisks. Tam seko sakvēlināta vaniļa un intriģējoša popkorna nots. Vistīrākā pārmērība.
Pure XS For Her — новый женский аромат от Paco Rabanne. Дикий, провокационный, цветочный, восточный. Pure XS For Her 
захватывает, ускоряет и возвышает чувства. Иланг-иланг — спонтанный, неукрощенный, эротичный. Затем жаркая ваниль и 
взрывная, интригующая нота попкорна. Сплошные излишества.

3990€ | CITY PRICE: 8290€

PACO RABANNE
Pure XS EDP for him, 50 ml

Pure XS. Excess in its purest state. An overflow of ginger. The temperature rises. Carnal vanilla and myrrh release. Skin over-heating. 
An untamed-Oriental, on-fire and fresh, decadent and raw. 
Pure XS. Vistīrākā pārmērība. Ingvera pārpilnība. Temperatūra paaugstinās, un seko vaniļas un mirres nots. Āda uzkarst. Nepieradināts, 
austrumniecisks, liesmojošs, svaigs, dekadentisks un mežonīgs aromāts.
Pure XS. Сплошные излишества. Обильный поток имбиря. Атмосфера накаляется, и раскрываются ноты сладострастной 
ванили и мирры. Кожа ощущает возбуждающий жар. Неукротимый, восточный, пламенный, свежий, неприлично роскошный, 
первозданный аромат.

3990€ | CITY PRICE: 6850€
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CALVIN KLEIN
CK One EDT, unisex, 50 ml

CITY PRICE: 3820 €

CALVIN KLEIN
CK Free EDT for him, 50 ml

CITY PRICE: 51 €

CERRUTI
1881 Femme EDT for her, 50 ml

CITY PRICE: 7260 €

MOSCHINO
Cheap & Chic, So Real EDT for her, 50 ml

CITY PRICE: 5950 €
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SAVE
67%

SAVE
64%

SAVE
61%

SAVE
48%

all fragrances for

€19.90

SPECIAL OFFER
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BURBERRY
Weekend EDP for her, 50 ml

CITY PRICE: 7260 €

LACOSTE
Essential EDT for him, 75 ml

CITY PRICE: 6100 €

MOSCHINO
Cheap & Chic, So Real EDT for her, 50 ml

CITY PRICE: 5950 €

SAVE
64%

SAVE
51%

all fragrances for €29.90

SPECIAL OFFER
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SOLID SCENT CO.
Juno Solid cologne for her, 8 g

Bergamot, Rose & White Musk. Mischievous. Frisky. Playful. A warm, sweet floral fragrance with top notes of citrus. If you are 
a provocative, captivating woman, then Juno is definitely your “partner in crime”! All natural base of Cocoa, Shea Butter, Sweet 
Almond oil and pure Beeswax, this formula ensures a rich and lasting scent. 
Bergamote, roze un baltais muskuss. Nerātns. Savdabīgs. Rotaļīgs. Silts, salds ziedu aromāts ar citrusaugļu augšējām notīm. Ja esi 
provokatīva, valdzinoša sieviete, tad Juno noteikti ir “tava nozieguma līdzdalībnieks”! Formula uz kakao, šī sviesta, saldo mandeļu eļļas un 
tīra bišu vaska dabīgas bāzes, nodrošina bagātīgu un noturīgu smaržu. 
Женский аромат Juno — бергамот, роза и белый мускус. Озорной. Игривый. Теплый сладкий цветочный аромат с верхними 
нотами цитрусовых. Если вы провокационная и обаятельная женщина, то JUNO определенно ваш «соучастник в преступлении»! 
Эта формула на полностью натуральной основе какао, масла ши, масла сладкого миндаля и чистого пчелиного воска, 
обеспечивает насыщенный и стойкий аромат.

29€ | CITY PRICE: 3195 €

SOLID SCENT CO.
Hudson Solid cologne for him, 8 g

Hudson - Mandarin, Rosewood & Juniper. Joyful. Seductive. Captivating. Capturing the energy from the beautiful and sunny 
Mediterranean, this scent opens with sun-drenched mandarin and aromatic Juniper with a heart of Sichuan pepper and sensual 
rosewood with a base of incense and Oak Moss that gives this a strong masculinity feel. If you are a modern, edgy man… then this is 
for you. All natural base of Cocoa, Shea Butter, Sweet Almond oil and pure Beeswax, this formula ensures a rich and lasting scent. 
Hudson - mandarīns, palisandrs un kadiķis. Dzīvespriecīgs. Vilinošs. Valdzinošs. Enerģija no skaistās un saulainās Vidusjūras, ko 
atklāj saulpilnais mandarīns un aromātiskais kadiķis ar Sičuaņas piparu, jutekliskā palisandra, vīraka un ozola sūnu notīm, kas piešķir 
odekolonam spēku un vīrišķību. Ja esat mūsdienīgs, enerģisks vīrietis, šis odekolons ir domāts jums. Formula uz kakao, šī sviesta, saldo 
mandeļu eļļas un tīra bišu vaska dabīgas bāzes nodrošina bagātīgu un noturīgu smaržu.
Мужской аромат Hudson Solid Cologne — мандарин, палисандр и можжевельник. Радостный.Соблазнительный. Увлекательный. 
Это аромат, улавливающий энергию прекрасного и солнечного Средиземноморья, открывается нотами залитого солнцем 
мандарина и ароматного можжевельника с сердцем из сычуаньского перца и чувственного палисандра с базой из ладана 
и дубового мха, которые придают ему силу и мужественность. Если вы современный энергичный мужчина… то этот аромат 
для вас. Эта формула на полностью натуральной основе какао, масла ши, масла сладкого миндаля и чистого пчелиного воска, 
обеспечивает насыщенный и стойкий аромат.

29€ | CITY PRICE: 3195 €

SAVE
9%

SAVE
9%

BEAUTYBEAUTY
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ELIZABETH ARDEN
8 Hour All-Over Miracle Oil, 100 ml

Light, silky formula is infused with Tsubaki Oil: the head-to-toe 
oil leaves your face and body soft to the touch and gives hair a 
beautiful shine. Your solution for deep moisturisation, clinically 
proven to last for 8-12 hours. (Based on a US clinical study of 30 
women aged 24-65).
Brīnumlīdzeklis visam ķermenim. Eļļas vieglā un zīdainā tekstūra 
satur Japānas kamēlijas eļļu. Tā mīkstina sejas un ķermeņa ādu 
un piešķir matiem skaistu mirdzumu. Labākais risinājums dziļai 
mitrināšanai, klīniski pierādīts, ka eļļas iedarbība ilgst 8-12 stundas. 
(Saskaņā ar ASV veiktu klīnisku pētījumu, kurā piedalījās 30 sievietes 
vecumā no 24 līdz 65 gadiem).
Волшебное средство для всего тела. Его легкий шелковистый 
состав содержит масло камелии японской, которое делает 
кожу лица и тела нежной и мягкой, а волосам придает 
здоровое сияние. Лучшее решение для глубокого увлажнения 
на 8-12 часов. (Согласно проведенному в США клиническому 
исследованию, в котором приняли участие 30 женщин в 
возрасте 24-65 лет).

25€ | CITY PRICE: 29€

AWARD
WINNER

ELIZABETH ARDEN
Good Night’s Sleep  Restoring Cream, 50 ml

Intensely moisturising treatment with calming 
botanicals works while you sleep to repair, restore 
and strengthen the look of the skin.
Mitrinošs un nomierinošs krēms iedarbojas nakts laikā, 
atjaunojot un stiprinot ādu, padarot to tvirtāku.
Этот увлажняющий, успокаивающий крем работает 
ночью, чтобы помочь восстановить и улучшить 
внешний вид кожи.

20€

EIGHT HOUR® CREAM
All-Over Miracle Oil

ADDS SHINE TO
DRY, DULL HAIR1 REDUCES DRY,

ROUGH SKIN2

POST-SHAVE
MOISTURE4

SCENT PROMOTES
A SENSE OF 
WELL-BEING8

MASSAGE AWAY
STRESS5

INSTANT
SHINE6

COUTICULE
SOFTENER3

ALL-OVER
MOISTURE7

PROVIDES deep moisturisation that is 
clinically proven to last all day long.

FEATURES Tsubaki oil and other natural 
ingredients that are clinically proven to help 
reinvigorate skin.

HELPS to firm and strengthen skin as it 
conditions and nourishes hair.

ABSORBS quickly to leave skin 
visibly radiant, hydrated and healthy in 
appearance.

SAVE
14%

BEAUTYBEAUTY
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TALIKA
Lipocils Expert Collector Edition – Eyelash Growth & Pigmentation Serum, 10 ml

Legendary Lipocils Expert is a patented and unique combination of five plants that stimulate eyelash growth, natural pigmentation 
and curl. Clinically proven: after 30 days eyelashes are longer +2.1 mm on average, + 50% pigmentation, +50% curlier. Apply day and 
night as a cure or all year long. 96% natural ingredients!
Leģendārā Lipocils Expert formula ir patentēta un unikāla piecu augu kombinācija, kas stimulē skropstu augšanu, dabisko pigmentāciju un 
izliekumu. Klīniskos pētījumos ir pierādīts, ka jau pēc 30 dienām skropstas ir vidēji +2.1mm garākas, +50% pigmentācija, +50% izliekums. 
Lietojiet dienu un nakti, vai visu gadu. 96% dabīgas sastāvdaļas!
Легендарная Lipocils Expert - это запатентованная и уникальная комбинация пяти растений, которые стимулируют рост ресниц, 
естественную пигментацию и изгиб. Клинически доказано, что через 30 дней ресницы становятся длиннее в среднем на +2,1 мм, 
пигментация + 50%, изгиб + 50%. Применяйте днем и ночью, или в течение всего года. 96% натуральных ингредиентов!

37€ | CITY PRICE: 4540€

SAVE
18%

DIEGO DALLA PALMA
MyToyBoy Mascara, 13 ml

An iconic and irresistible product. Innovative and vegan formula in a 4D action mascara: extra volume, lengthening, maximum 
definition, lasting 24 h. It boosts the natural growth of the lashes in only 30 days.  
Ikoniska un neatvairāma 4D darbības skropstu tuša ar inovatīvu un vegānisku formulu: lielāks apjoms, pagarināšana, maksimāla 
precizitāte, noturība 24 stundas. Tā paātrina skropstu dabisko augšanu tikai 30 dienu laikā.
Культовый и незаменимый продукт. Инновационная веганская формула туши 4D action: дополнительный объем, удлинение, 
максимальная четкость, стойкость 24 часа. Ускоряет естественный рост ресниц всего за 30 дней.

23€ | CITY PRICE: 2690€

SAVE
14%

100%

100%

90%

VOLUME*

LENGTH*

DEFINITION*

LASTS

HOURS

BEAUTYBEAUTY
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1) Use the sponge tip to ap-
ply Lipocils Expert along the 
roots of upper and lower 
lashes.

2) Brush the product out-
wards through the lashes 
using the applicator’s 
bristles.

I-tip double
applicator

1) Use the sponge tip to apply 
Lipocils Expert along the roots 
of upper and lower lashes.

1) Use the sponge tip to ap-
ply Lipocils Expert along the 
roots of upper and lower 
lashes.

2) Brush the product out-
wards through the lashes 
using the applicator’s 
bristles.

I-tip double
applicator

2) Brush the product outwards 
through the lashes using the 
applicator’s bristles.

Tip double
applicator



SKIN MAGIC
Wonder Balm, 40 g

A multi-purpose skin balm that hydrates, nourishes, and heals 
the skin. With the scent of citrus, natural ingredients and anti-
fungal properties, this Skin Magic Wonder Balm has an infinite 
amount of uses and is a must-have for any savvy traveller. Can 
be used on all skin types.
Daudzfunkcionāls ādas balzams, kas mitrina, baro un atveseļo 
ādu. Pateicoties tā citrusaugļu aromātam, dabīgām sastāvdaļām 
un pretsēnīšu iedarbībai, balzamam Skin Magic Wonder Balm ir 
bezgalīgi daudz pielietojumu. Der visiem ādas tipiem.
Универсальный бальзам, который увлажняет, питает и 
заживляет кожу. C ароматом цитрусовых, натуральными 
ингредиентами и противогрибковыми свойствами, 
бальзам имеет бесконечное количество применений и 
является незаменимым спутником любого искушенного 
путешественника. Подходит для всех типов кожи.

29€

SKIN MAGIC
Wonder Serum, 30 ml

All-natural facial serum packed with antioxidants. Formulated 
from a cocktail of 11 lightweight organic plant oils including 
Cannabis Sativa Oil, Borage Oil and Rosehip Seed Oil. Stripped 
from all synthetic ingredients, fragrances, colours, irritants, and 
parabens.
Pilnīgi dabisks, antioksidantu pārpilns sejas serums. 11 vieglu 
organisko augu eļļu kokteilis, kurā ietilpst arī kaņepju eļļa, 
gurķenes eļļa un mežrozīšu sēklu eļļa. Nesatur sintētiskas 
sastāvdaļas, smaržvielas, krāsvielas, kairinātājus un parabēnus.
Представляет собой полностью натуральную сыворотку для 
лица с содержанием антиоксидантов. В состав входит смесь 
из 11 легких органических растительных масел, включая 
масла конопли посевной, огуречника и семян шиповника. 
Не содержит синтетических ингредиентов, ароматизаторов, 
красителей, раздражающих веществ и парабенов.

35€

BEAUTYBEAUTY

23



DR. LEVY
4 Miracles Mask & Cure

Developed specifically for the traveller by Switzerland’s number 1 Botox® Doctor, this inflight exclusive set combines the R3 Cell 
Matrix Mask (50 ml) with a two-week stem cell cure of the brand’s bestselling Eye Booster Concentrate (3 ml) and award-winning 
Booster Serum (4 ml).
Šis ekskluzīvais komplekts, ko īpaši ceļotājiem ir izstrādājis Šveices vadošais Botox® eksperts, ietver šūnu matricas masku R3 (50 ml), divu 
nedēļu ārstniecisku kursu ar cilmes šūnām, izmantojot Eye Booster koncentrātu (3 ml), un godalgoto aktivācijas serumu (4 ml).
Этот эксклюзивный набор для полета, разработанный специально для путешественников швейцарским доктором Botox® №1, 
сочетает в себе маску с клеточной матрицей R3 (50 мл), двухнедельное лечение стволовыми клетками с помощью самого 
продаваемого бренда Eye Booster Concentrate (3 мл) и бустерную сыворотку (4 мл), удостоенную наград.

59€

BEFORE 20 MIN AFTER

Results may vary with di�erent patients 

Independent clinical studies

• Wrinkle depth decreases up to -53%1 
• Skin firmness improves up to +59%1 
1- 8 weeks / Lyon (France) and Neuchâtel (Switzerland), 2011-2013

ArganCellActiv® : the patented formula 

+ FREE   
2 weeks stem cell 
cure worth 75€3 

Cruelty-free
Vegan
No parabens
No mineral oils
All ages + skin types

After one use only, your skin feels instantly
restructured. Its texture is visibly plumper
and more unified, its radiance is restored,

leaving it with an intense feeling of silky-soft
flawlessness.  

DRLEVY.SWISS

Look 10 years fresher
in 20 minutes. 

BY SWITZERLAND’S FIRST AESTHETIC BOTOX ® PIONEER

BY SWITZERLAND’S FIRST AESTHETIC BOTOX ® PIONEER
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M. ASAM™
Perfect Teint Set

Perfect eye serum with its cooling gel texture helps to reduce fine lines and to minimize puffiness and dark circles around your 
eyes. Perfect Teint optimizes skin instantly by reducing the appearance of pores and wrinkles – providing an instantly smoothed and 
flawless complexion.
Perfect Eye serums ar atvēsinošo gēla tekstūru palīdz samazināt smalkās krunciņas, kā arī pietūkumu un tumšos lokus ap acīm. Perfect 
Teint acumirklī optimizē ādas stāvokli, iedarbojas pret porām un grumbām, īsā laikā panākot gludu un nevainojamu ādas izskatu.
Cыворотка Perfect Eye с освежающей гелевой текстурой поможет справиться с морщинками и минимизировать отечность и 
темные круги вокруг глаз. Perfect Teint мгновенно сужает поры и уменьшает морщины для гладкой и безупречной кожи лица.

23€

PERFECT LOOK SET
Just Look Per fect

 Skin optimizing cream with 
  instant effect

 Refreshing eye serum for a 
  smooth eye-area

Smartlynx_EN_PT_Travelset_155x77mm.indd   1Smartlynx_EN_PT_Travelset_155x77mm.indd   1 18.02.22   15:3118.02.22   15:31

M. ASAM™
Magic Finish Set

Experience the magic of Magic Finish. This silky make-up texture blends beautifully into your skin and conceals uneven skin tone for 
a light, matte, natural looking finish. Its universal shade adapts to almost any skin tone.
Izbaudiet Magic Finish burvību. Šī zīdainā vizāžas tekstūra lieliski piestāv jūsu ādai, lai panāktu vienmērīgu ādas toni un dabisku izskatu. 
Tās universālais tonis pielāgojas gandrīz jebkuram ādas veidam.
Почувствуйте магию Magic Finish. Средство с шелковистой текстурой прекрасно впитывается в кожу и скрывает неровности для 
создания легкого, матового и естественного эффекта. Универсальный оттенок подходит практически для любого цвета кожи.

29€

 * M. Asam®️ MAGIC FINISH Make-up Mousse classic 30ml is the top-selling foundation of the year 2021 in the decorative cosmetics product group in the drugstore sector in  
    Germany. Source: NielsenIQ, Deco Cosmetics product group, Decorative Cosmetics Rest sub-product group, sales in EUR, Germany, drugstores, total year 2021.

M. ASAM® 
MAGIC FINISH  
MAKE-UP MOUSSE 
A per fect look in 1 minute

 Our bestseller: M. Asam®️ MAGIC FINISH Classic 
     30ml plus convenient 10ml travelsize

 4-in-1 product: primer, concealer, foundation 
     & powder

Smartlynx_EN_MF_Travelset_155x77mm.indd   1Smartlynx_EN_MF_Travelset_155x77mm.indd   1 18.02.22   15:3018.02.22   15:30
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CHOCOMOON
Tenderness Ladies Watch

Stylish ladies watch with flexible strap – fits to almost every wrist. Get your new collection!
Stilīgs sieviešu pulkstenis ar elastīgu siksniņu, kuru var pielāgot gandrīz jebkurai plaukstas locītavai. Iegūstiet savu jauno kolekciju!
Стильные женские часы с универсальным ремешком, который подходит практически на любое запястье. Пополни свою коллекцию!

49€
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SWISS
MADE

BELLEVUE
Swiss Made Bi-color Ladies Watch

Gorgeous bi-colour ladies watch with high precision Swiss made quartz movement. Assembled by hand in the Swiss Jura Valley with 
the famous ETA movement. The specially curved mineral glass gives this watch a fantastic glossy look. Sunray dial with rosé gold 
colour indexes. High quality silver and rosé gold IP plating.
Ļoti skaists divkrāsu sieviešu pulkstenis ar augstas precizitātes Šveices kvarca mehānismu. Samontēts ar rokām Juras ielejā Šveicē. Īpaši 
izliekts minerāla stikls piešķir pulkstenim neatkārtojamu, glancētu izskatu. Ciparnīca rotā rozā zelta iedaļas. Augstas kvalitātes sudraba un 
rozā zelta pārklājums.
Великолепные двухцветные женские часы с швейцарским кварцевым механизмом высокой точности. Изделие со знаменитым 
механизмом ETA собрано вручную в швейцарской долине Юра. Специально изогнутое минеральное стекло придает часам 
потрясающий эффект глянца. Циферблат Sunray со стрелками из розового золота. Высококачественное IP-покрытие из серебра и 
розового золота.

79€

WATCHES
& JEWELLERY
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SOFT GENUINE
LEATHER STRAP

PRECISION 
CHRONOGRAPH 

EYE-CATCHING
HANDS DESIGN 

DATE
DISPLAY 

EGOSOUL
Chronograf Gents Watch 

This stylish chronograph from the brand Egosoul has everything a man needs in daily life. Robust case, quartz movement with stop 
watch function and three hand movements for minutes, seconds and tenths of seconds. Genuine brown leather strap, back case 
and pin buckle made of stainless steel, water-resistant to 3 bar. Case diameter 41 mm. Strap length 25 cm. 
Šis elegantais vīriešu pulkstenis nodrošina visu, kas vīrietim nepieciešams ikdienas dzīvē. Tam ir izturīgs korpuss, sekunžu rādītājs un 
hronogrāfs ar minūšu, sekunžu un sekundes desmitdaļu rādītājiem. Brūna dabīgas ādas siksniņa, korpusa aizmugurējais vāciņš izgatavots 
no nerūsējoša tērauda. Ūdensizturība līdz 3 bāriem. Korpusa diametrs: 41 mm, siksniņas garums: 25 cm.
Для настоящих мужчин. В этом стильном хронографе от бренда Egosoul есть всё, что нужно мужчине в повседневной 
жизни. Прочный корпус, кварцевый механизм с функцией секундомера и циферблат с тремя стрелками для минут, секунд и 
десятых долей секунд. Коричневый ремешок из натуральной кожи, задняя крышка корпуса и пряжка из нержавеющей стали, 
водонепроницаемость до 3 бар. Диаметр корпуса: 41 мм. Длина ремешка: 25 см. 

99€
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ZAZA&LILI
3 Bracelet Set 

Three minimalistic bracelets in rhodium, gold and rose gold plating, decorated with sparkling crystals—to be worn together or 
separately. 
Trīs minimālisma stilā ieturētas aproces ar rodija, zelta un rozā zelta pārklājumu, rotātas ar mirdzošiem kristāliem. Aproces var valkāt kopā 
vai pa vienai. Garums: 17.5 cm. 
Набор из трех минималистических браслетов с покрытием из родия, золота и розового золота, которые можно носить вместе 
или по отдельности. Браслеты украшены искрящимися кристаллами. Длина: 17.5 см.

39€ | RETAIL VALUE: 81€

SAVE
52%

UKIYYO
Bracelet Tree of Life, Rose Gold

Living the moment is the motto of the UKIYYO brand. Tree of life represents rebirth, lifelong growth and connection to family. Like 
branches on a tree, we all grow in different directions, but our roots remain one. The compass symbol keeps the explorer in you 
alive. It will take you to your destination and you will never feel lost again - be brave and dare a new journey. Handmade in Europe.
Dzīvot dotajā mirklī ir zīmola UKIYYO devīze. Dzīvības koks simbolizē atdzimšanu, izaugsmi mūža garumā un saikni ar ģimeni. Gluži kā koka 
zari, mēs visi augam dažādos virzienos, tomēr mūsu saknes paliek vienotas. Kompasa simbols uzsver jūsu atklājēja garu. Tas jūs aizvedīs līdz 
galamērķim, un jūs nekad vairs nejutīsieties apmaldījies – esiet drosmīgs un uzdrošinieties doties jaunā ceļojumā! Roku darbs no Eiropas.
Жизнь в моменте — девиз бренда UKIYYO. Дерево жизни символизирует перерождение, постоянное развитие и семейные связи. 
Как ветви на дереве, мы все растем в разных направлениях, но корни остаются едиными. Компас как символ вашего внутреннего 
исследователя. Он приведет вас куда вам нужно и не позволит заблудиться — смело отправляйтесь в новое путешествие. 
Изготовлено вручную в Европе.

22€

Pure and elegant jewellery 

Madeleine Jarl’s jewellery reflects the purity of the landscapes of her native 
Sweden and the charm, so chic, of Paris, her city of heart. 

Created in 2015, Zaza&Lili bears graciously the name of her twin daughters, 
today the ambassodors of this multicultural brand whose minimalist design 
transcends styles and generations. The company is based in Sweden and 

employs three generations of women from the same family. 

«Our goal is to find the perfect piece of jewellery combining elegance 
and timelessness and showcasing that extra little sparkle, to share graceful 

feelings with women all around the world».

WATCHES
& JEWELLERY
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TREECELET
Kenya Black Bracelet

Treecelet is a global tree planting project that plants trees in the most affected areas. Every sold bracelet plants 3 trees.
Bracelets are handmade in the EU by people with disabilities to provide them fair work. Gift-ready packaging with a tree 
planting certificate included. Adjustable size.
Treecelet ir globāls koku stādīšanas projekts, kura ietvaros koki tiek iestādīti visvairāk cietušajos reģionos. Katra pārdota rokassprādze 
palīdz iestādīt 3 kokus. Roku darbs no Eiropas – rokassprādzes izgatavo cilvēki ar īpašam vajadzībām, kuri tiek nodrošināti ar darbu. 
Dāvanu iepakojums ar koku stādīšanas sertifikātu. Regulējams izmērs.
Treecelet — это глобальный проект по посадке деревьев в наиболее пострадавших районах. Каждый проданный 
браслет — это 3 посаженных дерева. Браслеты, изготовленные вручную в ЕС, — результат труда людей с ограниченными 
возможностями. Они позволяют им вести достойное существование. Подарочная упаковка включает сертификат о посадке 
деревьев. Регулируемый размер.

16€ | CITY PRICE: 1990€

SAVE
20%

SUSTAINABLE
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STENDERS
Mini Candle Set Celebrate life!

 Three different compositions of fragrances meet on a specially selected scented-candle set, where each candle complements one 
another with its exquisite aroma. Made from vegetable waxes and cotton wick, these candles are environmentally friendly and 
smokefree. Enjoy various moods of nature-inspired aromas of “Radiant basil”, “Musky wood”, and “Festive spirit” scented candles, 
and create a unique atmosphere in the room.
Īpaši radītas, dabas iedvesmotas smaržu kompozīcijas apvienojas sveču komplektā, kur katra aromātiskā svece papildina cita citu ar 
savu unikālo aromātu. Sveču sastāvā ir videi draudzīgas sastāvdaļas: augu vasks un kokvilnas dakts, kas degot nedūmo un neizdala 
kvēpus. Atklāj aromātu “Svaigais baziliks”, “Svētku gars” un “Velveta muskuss” sajūtu nokrāsas, radot īpašu noskaņu telpā!
Композиции особых ароматов, на создание которых вдохновила сама природа. Комплект свечей, в котором одна свеча 
дополняет другую своим уникальным ароматом. В составе свечей только натуральные ингредиенты: растительный воск и 
изготовленный из хлопка фитиль, который в процессе горения не дымит и не коптит. Откройте для себя оттенки настроения 
ароматов «Свежий базилик», «Дух праздника» и «Вельветовый мускус» и создайте в помещении особую атмосферу!

23€ | CITY PRICE: 2890€

SAVE
20%

SUSTAINABLE
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DOPPLER
Pocket Umbrella

Always with you, as light as a feather, small and slim. This umbrella is small enough to fit in every pocket. Carbon steel technology 
makes this model super lightweight and at the same time provides stable protection against weather and wind up to 100 km/h. 
Vienmēr ar jums, viegls kā spalviņa, neliels un plāns. Šis lietussargs ir tik mazs, ka to var ielikt jebkurā kabatā. Tam ir oglekļa tērauda 
rāmis, tādēļ lietussargs ir neticami viegls, tomēr nodrošina efektīvu aizsardzību pret lietu un līdz pat 100 km/h stipru vēju.
Всегда с вами: легкий как перышко, маленький, тонкий и суперпрочный зонтик поместится в любой карман. Технология карбоновой 
стали делает эту модель сверхлегкой и в то же время обеспечивает стабильную защиту от погодных условий и ветра до 100 км/ч.

29€

www.carbonsteel.eu

STRONG - FLEXIBLE - LIGHTWEIGHT

100
km/h

   w

indtunnel tested

5 years guarante
e

with registration

TRANSONIC
Luggage Scale

Weigh your luggage before you check in and avoid excess baggage fees with this high precision digital luggage scale. Fits in the palm of 
your hand and comes with a strong and durable strap. Weighs a maximum capacity of 50kg in KG and/or LB and features an overload 
indicator and auto power off function. Battery included. 
Nosveriet savu bagāžu pirms reģistrēšanās, lai izvairītos no pārsniegta bagāžas svara maksas, izmantojot šos augstas precizitātes digitālos 
bagāžas svarus. Šie plaukstas lieluma svari ir aprīkoti ar izturīgu siksnu. Maksimālais svars: 50 kg, rāda svaru kilogramos vai mārciņās, 
svariem ir pārslodzes indikators un automātiskās izslēgšanas funkcija. Komplektā iekļauta baterija.
Взвесьте свой багаж перед регистрацией с помощью этих высокоточных цифровых весов, чтобы избежать доплаты за перевес. 
Весы удобно держать в руке, поставляются с прочным ремешком. Максимальный вес 50 кг, весы измеряют массу в килограммах 
или фунтах, индикатор перегрузки и функция автоматического отключения. В комплект входит аккумулятор.

19€

ACCESSORIES

32



BRAINSTREAM
Chicken Beep Egg

This fun and functional egg timer guarantees perfect boiled eggs. Simply store and boil with the eggs until BeepEgg will play three 
tunes. It’s fun, it’s smart and it really works. 
Šis amizantais un tajā pašā laikā funkcionālais taimeris garantē perfekti novārītas olas. Tas ir jāuzglabā un jāvāra kopā ar olām, līdz BeepEgg 
atskaņos trīs melodijas. Tas ir jautri, tas ir gudri, un tas patiešām darbojas.
Этот забавный и функциональный таймер гарантирует идеально приготовленные яйца. Просто поместите его в кастрюлю и варите 
вместе с яйцами, пока BeepEgg не воспроизведет три сигнала. Забавное, умное устройство, которое действительно работает. 

19€ | CITY PRICE: 1990€

MOSKINTO
After bite patches, Set of 48 pcs

After bite patches, Set of 48 pcs A perfect solution for the whole family, free of drugs and active ingredients, the latex-free patches 
with the skin-friendly acrylic adhesive are ideal for children and adults. Stick the MOSKINTO patch directly over your insect bite, do not 
scratch before applying. The small Moskinto sliding boxes with 24 patches each fit perfectly into any travel pharmacy kit, handbag or 
trouser pocket.
Ideāls risinājums visai ģimenei, nesatur farmaceitiskas un aktīvas vielas. Lateksu nesaturošie plāksteri ar ādai draudzīgu akrila līmi ir ideāli 
piemērota bērniem un pieaugušajiem. Uzlīmējiet MOSKINTO plāksteri tieši uz kukaiņu koduma vietas, pirms tam koduma vietu nedrīkst 
kasīt. Nelielās Moskinto kastītes ar 24 plāksteriem katrā lieliski iederas jebkurā ceļojumu aptieciņā, rokassomiņā vai bikšu kabatā.
Идеальное решение для всей семьи без фармацевтических веществ и активных ингредиентов. Безлатексные пластыри с 
благоприятным для кожи акриловым клеем отлично подходят для детей и взрослых. Наклейте пластырь непосредственно на 
укус насекомого, не расчесывайте перед нанесением. Небольшие раздвижные упаковки Moskinto, содержащие 24 пластыря, 
идеально поместятся в любую аптечку, сумки или карман брюк.

10€ | CITY PRICE: 1190€

SAVE
16%

SAVE
5%

MADE IN GERMANY

Farmer In The
Dell for soft-boiled,
Old MacDonald

for medium-boiled, Turkey
In The Straw for
hard-boiled eggs

for medium-boiled,for medium-boiled,
In The Straw 
hard-boiled eggs

BeepEgg®

SINGING FLOATING EGG TIMER

Store together Boil together Wait for tunes Rinse off together

For use after
insect bites

•  perfect for on the road 
•  free from drugs & active ingredients
•  also suitable for pregnant women and children

www.moskinto.com

48 
plaster

double pack

KIDS
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MAGIC RAINBOW
Scratch Notes

Use the plastic stylus to reveal bright colours that are hidden 
underneath a matte coating. Jot notes, etch doodles and create great 
designs. Perfect for keeping the children occupied whilst travelling.
Ar plastmasas irbuļa palīdzību atklājiet spilgtas krāsas zem matēta 
pārklājuma. Rakstiet zīmītes, zīmējiet ķiņķēziņus vai skaistus attēlus. 
Lielisks palīgs, lai nodarbinātu bērnus ceļojuma laikā.
Используйте пластиковый стилус, чтобы появились яркие цвета, 
скрытые под матовым покрытием. Пишите заметки, рисуйте 
каракули или создавайте красивые работы. Идеально для 
развлечения детей во время путешествия.

5€

LEGO® FRIENDS
Olivia Watch

The LEGO® Watch with Link Bracelet is the perfect accessory for mad scientists like Olivia. With buildable, interchangeable watch links, 
your new watch is sure to be your greatest invention.  
Fits almost all wrist sizes. Water resistant to 5 ATM.
LEGO®  saliekamais pulkstenis ar posmainu aproci ir ideāls aksesuārs apsēstam zinātniekam – tādam kā Olīvija. Nav šaubu, ka, pateicoties 
saliekamiem, aizvietojamiem aproces posmiem, jaunais pulkstenis būs tavs lielākais izgudrojums. Der gandrīz visiem izmēriem.  
Ūdensizturība 5 ATM.
Часы-констуктор LEGO® с браслетом Link - это идеальный аксессуар для таких безумных ученых, как Оливия. Благодаря 
сменным звеньям, эти часы станут вашим величайшим изобретением. Часы подходят практически для всех размеров запястья. 
Водонепроницаемость: 5 АТМ.

23€ | CITY PRICE: 2499€

LEGO, the LEGO logo and the FRIENDS logo are 
trademarks of the LEGO Group. ©2018 The LEGO Group.
Produced by ClicTime Holdings Ltd under license from the LEGO Group.

SAVE
8%

KIDS
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INFORMATION
	› Please note that only alcoholic beverages purchased on board may be consumed in the aircraft. 

	› Flight attendants have the right not to sell alcoholic beverages to passengers.

	› For payment card purchases exceeding EUR 50, ID must be provided. A purchase with a single card may not 
exceed EUR 250 and total payment by cards per one customer may not exceed EUR 500.

	› Pictures are illustrative, the choice may vary. 

	› Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. 

	› It is prohibited to sell alcoholic beverages to persons under 18 years of age. 

	› We accept payment for purchases only by cards with an embedded chip. 
We are unable to process payments made on cards with a magnetic stripe.

	› For security reasons, we kindly ask not to pay with 50, 100 and 500 EUR banknotes. 

	› Please accept our apologies if certain products are not available on this flight.

	› Cash payments are accepted only in EUR.

	› All prices include VAT where applicable.

INFORMĀCIJA
	› Lūdzu, ievērojiet, ka lidojuma laikā atļauts patērēt tikai tos alkoholiskos dzērienus, kas iegādāti lidmašīnā. 

	› Apkalpei ir tiesības nepārdot pasažieriem alkoholiskos dzērienus.

	› Ja maksājums ar maksājumu karti pārsniedz 50 EUR, jāuzrāda personu apliecinošs dokuments. Pirkums ar 
vienu maksājumu karti nedrīkst pārsniegt 250 EUR, kopējā pirkumu summa ar maksājumu kartēm no vienas 
personas nedrīkst pārsniegt 500 EUR.

	› Attēli ir paredzēti tikai ilustratīviem nolūkiem, piedāvājums var mainīties. 

	› Par produktu sastāvu un tajos esošajiem alergēniem jautājiet stjuartiem.

	› Alkoholiskos dzērienus aizliegts pārdot personām, kuras ir jaunākas par 18 gadiem. 

	› Norēķiniem ar maksājumu kartēm pieņemam tikai kartes ar čipu. 
Darījumi ar magnētisko joslu kartēm netiek nodrošināti.

	› Drošības nolūkos, kā arī ņemot vērā to, ka apkalpei pieejamais skaidras naudas apjoms var būt ierobežots, 
lūdzam nenorēķināties ar EUR 50, 100 un 500 banknotēm. 

	› Jau iepriekš atvainojamies, ja kāda no jūsu izvēlētajām precēm lidojuma laikā nav pieejama.

	› Skaidras naudas maksājumus pieņemam tikai EUR valūtā.

	› Visas cenas norādītas ar atbilstoši piemērojamo PVN.

ИНФОРМАЦИЯ
	› Обратите внимание, что в самолете разрешено употреблять только те алкогольные напитки, которые 
приобретены на борту.

	› У бортпроводников есть право не продавать алкогольные напитки.

	› Для покупок на сумму свыше EUR 50 с помощью платежной карты требуется удостоверение личности. 
Сумма покупки, оплаченной одной картой, не может превышать EUR 250. Общая сумма покупок 
платежными картами одной персоны не может превышать EUR 500.

	› Изображения носят иллюстративный характер, ассортимент может отличаться.

	› О составе продуктов и возможных аллергенах спрашивайте у бортпроводников.

	› Продажа алкогольных напитков лицам моложе 18 лет запрещена.

	› Для оплаты товаров принимаются только карты с чипом. Карты с магнитной полосой не обслуживаются.

	› Принимая во внимание соображения безопасности и возможное отсутствие сдачи, 
просим не рассчитываться банкнотами достоинством 50, 100 и 500 евро. 

	› Приносим свои извинения, если приобрести какие-либо продукты во время вашего рейса 
окажется невозможным.

	› Мы принимаем наличные платежи только в EUR валюте.

	› Все цены указаны с учетом НДС, если применимо.

We accept the following payment cards:
Apmaksai tiek pieņemtas šādas maksājumu kartes:
Мы принимаем следующие платежные карты:

THANK YOU FOR FLYING
WITH SMARTLYNX AIRLINES!
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